

案例一:明明今年小学5年级,脑子非常灵活,但是考试很难得到满分;上课时,有一些地方她还有一点疑问,但是,由于性格比较内向,她很少主动向老师提问,导致问题越积越多,越来越讨厌学习……

案例二:夏黎已经读高二了,学习成绩还是不错,尤其擅长理科。但是她的弱势科目是英语。而且语文的基础知识很不扎实。答英语题目时,她没有明确的解题思路;写作作文时,也没有一个系统的写作脉络,导致这两门学科成绩一直欠佳,也因此,对这两门科目的学习,夏黎也越来越头疼,因此对这两门科目,她从心底产生厌恶,能不碰则不碰……

孩子的未来 赢在学习习惯

著名教育家叶圣陶曾有言:“教育就是培养习惯。”好的学习习惯,一定会让孩子受益终身。以上两个案例在很多家庭中都有发生,聚能教育南京总监储天舒认为,这就是孩子学习习惯不好,引发了一系列的后续问题。

一对一培养好的学习习惯

案例一提到的明明,到聚能教育报名后,辅导老师分析后给出以下方案:1、在具体的学科难度上帮助学生,使学生能够经常性地获得成功的喜悦,对学习逐步产生兴趣。2、心理咨询师不断地做心理调适,以加强学生的学习动机性,并充分发挥孩子的潜能。3、家长也意识到应积极配合教师随时鼓励学生的进步,激发学习斗志,促进学生的学习。“孩子有了明确的学习目标,并且不断努力和进步,学习成绩有了明显提高,好的学习习惯在潜移默化中养成,她有问题就会及时向老师请教。”储老师说。

案例二中提到的夏黎也是聚能教育的受益者,经过具体分析后,辅导老师给出的辅导方案如

下:1、对高中的英语语法进行系统的整合。2、讲解高考的专项练习题。3、给学生讲解做题和写作的技巧,拓展学生的解题思维,培养学生自己的学习方法。4、对学生进行高考前的心理疏导。果然,夏同学的英语成绩得到了明显提高,在模拟考试中,成绩也很理想,有了自信心和好的学习习惯,一切问题都迎刃而解。

选择老师,要选最合适的

一对教育,众所周知,就是因材施教,而在选择老师上,一定要名师吗?“一般来说,名师是不会差的,但却不一定适合孩子。”储老师建议,最好选择孩子喜欢的老师。因为,只有喜欢老师,师生沟通起来才能顺畅,老师才能更确切地知道孩子需要什么,有什么特点,在学习上有什么问题或障碍,既补心理,又补学业,一举两得。

那么,好的学习习惯如何检验呢?储老师建议家长们从以下三点观察:

首先,孩子的学习习惯被激发了吗?孩子有没有变得主动

自觉了?预习复习习惯有没有养成?

其次,以前差的学习习惯被纠正了吗?是否形成了自学的能力?粗心大意、考试怯场、写作业时会开小差这些小“毛病”是否还存在?

第三,孩子答题的能力得到提高了吗?分析题目、运算速度、解题技巧等比起以往如何?

活动看台

提高学生成绩 改变学生习惯

快速提分,聚能教育教你提冲刺,现在报名中高考、艺考一对一特训,赠送5+5优惠大礼包——5项免费1对1个性化服务套餐——免费进行学习能力诊断、免费制定个人增分计划、免费提供试卷分析服务、免费调配心理辅导课程、免费赠送精品学习资料;还有5次中高考押题名师串讲免费试听。

报名电话:83190001、83190004、83190005

»七彩校园 小天鹅的歌声走进了春天



春姿摇曳四月天,声情并茂歌声甜。在风和日丽的春天里,白马公园迎来了五百多名活泼可爱的孩子,南京军区政治部小天鹅幼儿园在这里开展了一年一度的“让小天鹅的歌声走进春天”歌咏会。活动在张小媛园长和全园孩子们共同演唱的“春天在哪里”歌声中拉开了序幕。活动中,各班的歌曲贴近孩子的生活、富有春天的气息:大班有激励成长

高考咨询服务 尽在“爱学月”

4月4日,南京市首届高中生“爱学月”启动仪式暨高考咨询会在水游城顺利落下帷幕!本次活动吸引了包括南大附中、南师附中的众多学生家长前往参加。在场的各科辅导老师和高考政策咨询师为到场学生及家长提供了及时有效的高考资讯、信息服务。据主办方爱学网江苏在线介绍,此次咨询会将整个会场分成了文科学科、理科学科、政策咨询三个专区,学生除了可以针对学习中遇到的各种问题向老师询问,更可以将学校的考试试卷带到现



场,请名师对试卷进行详细的分析点评,并据此对各科学习查漏补缺,为今后的高考复习策略提出专业化的建议。



IELTS/TOEFL/GRE/GMAT/SAT/SSAT(美英之校)

2011雅思教育年会

2011我们还要满分!

“满分教头”陈斌,“江南听说才子”吴晟,共同演绎雅思教育年会



陈斌
纳思英语写作、
阅读首席主讲
charlie



吴晟
纳思英语口语、
听力主讲
Alex

幽默风趣、思路清晰、文思缜密、实而不华。独创的“八角法”、“雅思五步教学法”、“六大话题突破法”、“对比原则法”成为了雅思学生写作的应试法宝。被全国IELTS、TOEFL考生亲切的称为“写作王子”、“满分教头”。本次年会他将会为您现场进行雅思写作、阅读的考情分析。

纳思雅思明星教师,英国考文垂大学硕士,原考文垂大学驻华办公室经理,美国洛杉矶加利福尼亚大学访问学者,获得高级口译证书,牛津商务英语高级证书。对雅思、新托福考官心理、评分因素颇有研究,熟悉西方文化习俗。并把西方文化融入到教学之中,让学生轻松掌握相关口语、听力技巧,取得高分。

- 2011年度首场雅思学术盛会
- 全面总结2010至2011雅思考题
- 权威分析雅思出题最新趋势
- 对下半年度雅思考题做出科学预测



抽奖送IPAD

现场签约 0-9 折

订座热线 025-57711122

年会时间 / 4月16日(周六) 13:00-16:00

地点 / 金陵饭店钟山厅(南京新街口汉中路2号)
地铁一、二号线新街口站(6号出口)